
 

 

 

Αθήνα, 30 Απριλίου 2026 

 

Παρουσίαση Οικονομικών Αποτελεσμάτων 2025 στους Εκπροσώπους της 

Χρηματιστηριακής Αγοράς 

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, Πέμπτη 30 Απριλίου, μέσω τηλεδιάσκεψης, η 

παρουσίαση των ετήσιων οικονομικών αποτελεσμάτων της ΕΥΔΑΠ για τη χρήση 

2025 σε εκπροσώπους της χρηματιστηριακής αγοράς. Στην ενημέρωση συμμετείχαν 

ο Διευθύνων Σύμβουλος κ. Χάρης Σαχίνης και o Γενικός Διευθυντής Οικονομικών 

και Εφοδιαστικής Αλυσίδας κ. Σπύρος Στάμου. 

Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης αναλύθηκαν τα οικονομικά αποτελέσματα της 

χρήσης, καθώς και οι βασικοί παράγοντες που επηρέασαν τη διαμόρφωσή τους. Το 

2025 αποτέλεσε μεταβατική χρονιά για την Εταιρεία, καθώς επηρεάστηκε από 

έκτακτους και μη επαναλαμβανόμενους παράγοντες, οι οποίοι επιβάρυναν τη 

δημοσιευμένη εικόνα, χωρίς ωστόσο να αντανακλούν την υποκείμενη λειτουργική 

δυναμική. 

Ο κύκλος εργασιών διαμορφώθηκε στα €364,7 εκατ., παρουσιάζοντας μείωση κατά 

2,4%, κυρίως λόγω χαμηλότερης κατανάλωσης. Παράλληλα, οι λειτουργικές 

δαπάνες αυξήθηκαν, επηρεαζόμενες κυρίως από αυξημένες προβλέψεις για επίδικες 

υποθέσεις και αυξημένες αμοιβές τρίτων, ενώ καταγράφηκαν και θετικές επιδράσεις 

από τη μείωση του ενεργειακού κόστους και των δαπανών προσωπικού. 

Ως αποτέλεσμα των ανωτέρω, τα αποτελέσματα επηρεάστηκαν σημαντικά, με το 

EBITDA να διαμορφώνεται στα €32,1 εκατ. και τα καθαρά αποτελέσματα σε ζημίες 

ύψους €21,3 εκατ. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην προσαρμοσμένη εικόνα των αποτελεσμάτων, η οποία 

αποτυπώνει την υποκείμενη λειτουργική επίδοση της Εταιρείας. Αν αναγνωριζόταν  

πρόσθετο ρυθμιστικό έσοδο ύψους περίπου €41,9 εκατ. (διαφορά του εγκεκριμένου 

χρηματοοικονομικού κόστους για το 2025 από το αντίστοιχο πραγματοποιημένο 

έσοδο του 2024) και την αφαίρεση των μη επαναλαμβανόμενων επιβαρύνσεων, το 

προσαρμοσμένο EBITDA θα διαμορφωνόταν στα €78,6 εκατ. (+38%), ενώ τα 

καθαρά κέρδη στα €36,1 εκατ., επιβεβαιώνοντας τη θετική υποκείμενη δυναμική. 

Σημαντική αναφορά έγινε στο νέο ρυθμιστικό πλαίσιο για την περίοδο 2025–2029, 

το οποίο διασφαλίζει την ανάκτηση του κόστους και την εύλογη απόδοση των 

επενδύσεων, δημιουργώντας αυξημένη ορατότητα εσόδων και σταδιακή ενίσχυση 

των ταμειακών ροών. Το έσοδο της Εταιρείας αναμένεται να ενισχυθεί κατά μέσο 

όρο €78,3 εκατ. ετησίως για την περίοδο 2026–2029. 

Παράλληλα, συζητήθηκε το απαιτητικό επενδυτικό πρόγραμμα δεκαετίας που 

υλοποιεί η Εταιρεία ύψους €2,5 δισ., με 181 ενεργά έργα σε εξέλιξη, 

επιβεβαιώνοντας τη στρατηγική της δέσμευση για τον εκσυγχρονισμό και την 

ενίσχυση των υποδομών. Κατά το 2025, οι απορροφήσεις ανήλθαν σε €77,5 εκατ., 

παρουσιάζοντας αύξηση 27,6% σε σχέση με το 2024 ενώ τα τελευταία 6 χρόνια οι 

επενδύσεις έχουν υπερπενταπλασιαστεί. Το επενδυτικό πρόγραμμα κατανέμεται 

κυρίως σε έργα ανάπτυξης (39%) και ύδρευσης (32%), με σημαντική συμβολή και 

από έργα αποχέτευσης (23%) και λοιπές δράσεις (6%). Παράλληλα, η 

χρηματοδοτική δομή του προγράμματος βασίζεται κατά 53% σε ίδια κεφάλαια και 

37% σε αναμενόμενες επιδοτήσεις, ενώ έχει εξασφαλιστεί εγκεκριμένη πιστωτική 

γραμμή έως €250 εκατ. από την Ευρωπαϊκή Τράπεζα Επενδύσεων, η οποία δύναται 

να ενεργοποιηθεί εφόσον απαιτηθεί, ενισχύοντας περαιτέρω τη χρηματοδοτική 

ευελιξία της Εταιρείας. 



 

 

 

 

Επιπλέον, στο πλαίσιο του νέου ρυθμιστικού περιβάλλοντος, η Εταιρεία αξιολογεί 

την κεφαλαιακή της διάρθρωση και τη μακροπρόθεσμη μερισματική πολιτική με 

στόχο την μεγιστοποίηση αξίας για μετόχους και πελάτες.  

Τέλος, ενημερώνεται το επενδυτικό κοινό ότι η παρουσίαση της Εταιρείας είναι 

διαθέσιμη στον διαδικτυακό ιστότοπο της ΕΥΔΑΠ (www.eydap.gr), στην ενότητα 

Σχέσεις με Επενδυτές. 

 

http://www.eydap.gr/

